



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
张名青
封面主编
王磊
头版责编
葛青凤
版式总监
沈明

零售价每份1元

人民日报3月16日社论： 以奋斗成就使命 用实干托起梦想

展望未来的形势与任务，我们身处爬坡过坎的关键阶段，适应把握引领经济发展新常态，推进供给侧结构性改革，需直面众多风险挑战和深层次矛盾难题

发扬民主，共商国是，同心聚力，谋划未来，十二届全国人大五次会议圆满完成各项议程，在北京胜利闭幕了。这是一次汇集众智、凝聚人心的大会，这是一次风清气正、务实高效的大会。与会代表秉持高度责任感和使命感，为民代言、尽心履职，写下民主、团结、求实、奋进的新篇章。我们对大会的成功表示热烈祝贺！

“十三五”开局之年，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，国家各项事业取得可喜成绩。会议充分肯定了各国家机关过去一年来的工作。代表们一致认为，政府工作报告充分体现了以习近平同志为核心的党中央的要求，体现了执政的中国共产党治国理政的方略，体现了以人民为中心的发展思想，总结工作实事求是，分析形势客观准确，提出任务明确具体，是一个求真务实、开拓创新、催人奋进的好报告。代表们认真听取审议了全国人大常委会工作报告和“两高”工作报告，审议通过了各项有关议案，充分反映了全国各族人民的共同愿望，广泛汇聚起推动党和国家事业发展的强大正能量。

法律是治国重器，良法是善治前提。编纂一部符合我国实际和需要的民法典，是新中国几代人的夙愿。这次会议的一项重要成果，是审议

通过了民法总则。代表们一致认为，民法总则既坚持问题导向，又尊重立法规律；既尊重民事立法历史延续性，又适应当前经济社会发展客观要求；既传承我国优秀法律文化传统，又借鉴外国立法有益经验，对完善中国特色社会主义法律体系具有重大深远的意义。我们相信，民法总则的出台，将为编纂好立足中国实际、直面中国问题、展现中国特色、具有中国气派的民法典奠定坚实的基础。

展望未来的形势与任务，我们身处爬坡过坎的关键阶段，适应把握引领经济发展新常态，推进供给侧结构性改革，需直面众多风险挑战和深层次矛盾难题。艰险不足惧，前行惟勇毅。必须坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，自觉把习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略作为各项工作的科学理论指导和行动指南；必须坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，充分发挥好人民代表大会制度的政治优势，保证国家机关协调高效运转，凝聚全国各族人民力量，为促进经济平稳健康发展与社会和谐稳定提供坚强有力的制度保障。

法治安天下，民主增活力。站在社会主义法治建设的第一线，无论是加强重点领域立法，深入推进科

学立法、民主立法，确保以良法促发展、保证善治，还是着力提高立法质量，坚持法治和改革协同推进，为改革发展稳定提供法治保障；无论是坚持全国一盘棋，严格按照法定职权和法定程序实行正确监督、有效监督，促进“一府两院”依法行政、公正司法，还是坚持问题导向，找准加强监督工作的着力点，推动解决人民群众普遍关心的热点难点问题，努力做到民有所呼、我有所应，全国人大和地方各级人大都大有可为。坚持党的领导这一社会主义民主法治的最根本保证，坚持人民立场这一根本政治立场，不管形势如何复杂，无论任务多么艰巨，我们都有信心把国家和民族的命运牢牢掌握在人民自己手中，以民主法治的新进步赢得改革发展的新成就。

今年是实施“十三五”规划的重要一年，也是本届全国人大及其常委会任期的最后一年，有不少问题需要深入研究、妥善应对、合力攻坚。使命重在担当，实干铸就辉煌。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，齐心协力、奋发有为，开拓进取、攻坚克难，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

两会世界眼

两会不再是单纯的中国国内事务

“中国贡献”“中国模式”“中国方案”……这些登上外媒头条的两会热词，映射出外界眼中自信笃定、勇于担当的中国形象。

“两会不再是单纯的中国国内事务，对全球都有巨大影响”已成为国际社会的普遍共识。

“中国将是推动2017年全球经济加速复苏的关键因素。”国际货币基金组织日前将今年中国经济增速预期上调0.3个百分点至6.5%。

“转眼间，这些会议不再单纯地关乎中国国内事务，它们事实上成为一个全球大国处理全球事务的场合。”英国《卫报》如此评论两会意义。

英国剑桥大学马丁·雅克教授认为，“中国提供了一种‘新的可能’，这就是摒弃丛林法则、不搞强权独霸、超越零和博弈，开辟一条合作共赢、共建共享的文明发展新道路。这是前无古人的伟大创举，也是改变世界的伟大创造。”

据新华社

孝敬爸妈买海参

富豪源春季海参促销火爆开卖

活动时间:3月16日-3月20日(本周四至下周一)
活动热线:13808973581

送父母什么不如送父母健康，父母健康是我们所有做儿女的最大心愿，富豪源春季海参上市了，为回馈广大会员，青岛富豪源海参今天起至下周一在广州路5号君临国际广场举办一年一度的优惠让利活动，与所有新老会员不见不散，机会不要错过！本次富豪源特推出3到9年之间的野生海参，供您选择，来表孝心，让老人吃得放心，吃得健康。

如何在春季和夏季里补充体能，调养身体成为注重养生的人常讨论的话题，部分人认为，吃海参进补只适合冬天，而养生专家则认为这是个养生误区，海参性温，是适合一年四季食用的，健康养生不宜因季节变化而中断，而一年当中，春季是选购海参更好的季节，海参经过冬天的冬眠，春参的营养价值更高，肉壁厚实，抗煮，口感筋道有弹性。常年进补海参的市民此时购买更实惠，一方面大部分人仍然持有春季不宜进补海参的观念，导致春季的海参消费市场在一年当中是相对淡季，另一方面相比下半年的中秋节、重阳节、国庆节、春节等等接踵而至的节日，海参的价格也随之节节攀升，因此，每年的春季是购买海参更实惠的时候。

这几天，富豪源野生海参春季促销活动在广州路5号君临国际3栋火爆进行中，在这里您可以看到第一手的野生淡干海参，以及海参泡发，眼见为实，才能买得放心。老食客们提起富豪源，就像提起了自家的朋友亲戚，因为这是来自青岛的富豪源第四个年头到南京举办海参节，每年卖出的海参数不胜数，而其中90%的顾客都成了回头客。这样高的回头率，是否能给正在犹豫不决的您一点信心来现场转转？



活动链接：

为了让市民吃上真正的野生淡干辽参，回馈会员，今天起将在广州路5号君临国际广场举行富豪源海参节，敞开售卖，3年野生，5年野生，6到7年野生，供您选择。
三年野生淡干海参：1980元/斤
三年以上淡干海参：2280元/斤
五年野生淡干海参：2680元/斤
六到七年野生淡干海参：2880元/斤
现场购买两斤后，第三斤半价
(老会员凭会员卡买五斤，赠送一斤同款)

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场3栋(广州路路口,南京大学对面,儿童医院斜对面)
乘车路线:地铁一号线珠江路站1号广州路出口马路对面,33路、35路、100路珠江路站下车

主办方

澳星AUSTAR

广告

“美国投资/护照项目”

时间:3月19日(周日) 13:30 — 17:30

地址:南京金陵饭店亚太商务楼(3楼会议室2)

中国进入CRS元年,专家现场解析

移民美国即将涨至135万美金

- EB-5法案延期至2017年4月28日，移民局改革草案即将出台！
- 如何在“排期”与“变政”下成功突围。

护照项目，哪个更适合你？

- 25万欧元起，全家获得身份，畅游各国。
- 最快3-6个月即可获得国家国籍和护照。

特邀嘉宾:凯悦酒店项目亚洲首席代表 David
格林纳达驻华大使 Antoine

24小时预约专线 025-86827163

公司地址:南京市鼓楼街88号翠峰大厦1008-1010室

版权
声明

现代快报社旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- ①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;
- ②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- ③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师